

Установлена уголовная ответственность за самовольное подключение к газопроводам

Автор: прокурор района Роньжин А.В.
18.12.2018 20:14 -

Федеральным законом от 29.07.2018 № 229-ФЗ внесены изменения в Уголовный кодекс Российской Федерации (далее – УК РФ).

Указанным законом с 10.08.2018 устанавливается ответственность (ст.215.3 УК РФ) за самовольное подключение к газопроводам, совершенное лицом, подвергнутым административному наказанию за аналогичное деяние.

За совершение указанного преступления предусмотрены наказания в виде штрафа в размере до 80 тыс. руб. или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 6 месяцев, либо обязательными работами на срок до 360 часов, либо исправительными работами на срок до 1 года, либо ограничением свободы на срок до 2 лет, либо принудительными работами на срок до 2 лет, либо лишением свободы на срок до 2 лет.